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Slovné hodnotenie 1.stupeň 
 
4. ročník 
Svet okolo mňa: Čítaš rada, darí sa Ti čítať plynule a stále sa v tom zlepšuješ. Máš rada príbehy a 
rozprávky. Čítaš v slovenčine, ale aj angličtine. Prečítala si napríklad Krokodíla od Roalda Dhala, 
Opice z našej police od Kristy Bendovej, najnovšie si si prečítala knihu zo série Diary of Wimpy Kid. 
Tvoje písmo je úhľadné a začínaš mať svoj štýl. Preferuješ písanie tlačeným písmom, aj keď ovládaš 
aj spojité písmo. Uplynulý polrok si sa venovala téme vybraných slov, vieš ich vymenovať naspamäť, 
no niekedy pri odvodených slovách sa potrebuješ viac zahĺbiť, aby si tam správne napísala ypsilon. 
Poznáš všetky slovné druhy, ohybné aj neohybné a vieš ich určiť. U podstatných mien vieš určiť aj 
gramatické kategórie rod a číslo. Trénuješ si aj poradie písmen v abecede, napríklad aj pomocou 
aplikácie https://www.gramar.in/sk/#2 .  
V matematike vieš počítať príklady na sčítanie, odčítanie, násobenie aj delenie,  zaokrúhľovanie a 
riešiš aj slovné úlohy. V tomto polroku si pracovala podľa pracovného zošitu a vyplnila si celý prvý diel. 
Okrem toho používaš aj na precvičovanie počtov https://www.matika.in/sk/. 
Oblasť geometrie a rysovania Ťa veľmi baví. Okrem bežných geometrických tvarov poznáš aj deltoid, 
lichobežník a podobne. Rozumieš rozdielu medzi 2D a 3D priestorom a s tým súvisiace pomenovanie 
rovinných a priestorových útvarov. Vieš aký je rozdiel medzi priamkou, polpriamkou a úsečkou. 
Aktívne sa zaujímaš o svoje okolie a životné prostredie. Máš rada zvieratá, vypracovala si projekt o 
červenej pande. Ale zaujíma Ťa aj vesmír alebo kamene a obom témam si sa venovala vo svojich 
projektoch. Na rozpoznávanie kameňov používaš aplikáciu Rock Identifier, rada zbieraš kamene aj na 
prechádzkach, ale aj si ich kupuješ v špecializovanom obchode.  
Vytvorila si si plagátik, ktorý predstavuje Teba a Tvoje obľúbené miesta. Poznáš dobre mesto v ktorom 
bývaš. Venovala si sa aj poznávaniu Slovenska na mape. 
Vytvorila si aj vlastnú báseň v slovenčine a aj v angličtine. Vieš plynule komunikovať v slovenčine, 
češtine a angličtine. Angličtinu preferuješ, premýšľaš v nej, snívaš, aj radšej píšeš po anglicky. Tento 
polrok si sa zoznamovala so všetkými anglickými časmi, ich použitie v otázkach, zamerala si sa na 
nepravidelné slovesá. Bavilo Ťa vytvárať kvíz cez Kahoot pre ostatné deti na túto tému. 
Okrem vyššie spomenutých jazykov Ťa veľmi baví ruština. Rada sa hráš tak, že vytváraš rébusy – 
anglické slová napísané azbukou a ostatní ich musia vylúštiť. K učení ruštiny používaš aplikáciu 
Mondly a učíš sa ju z angličtiny. Tiež máš rada ruské piesne Kaťuša, Kalinka a ďalšie. 
Na internete si vieš vyhľadať informácie, ktoré potrebuješ. Počítač a telefón používaš k vytváraniu 
videí, grafiky, úprave obrázkov a fotiek. 
Môj svet: Veľmi rada si kreslíš a maľuješ aj fyzicky na papier, no tvoríš aj prostredníctvom aplikácií. 
Svoje kreatívne zručnosti si zlepšuješ práve pri tvorbe videí, úprave fotiek a obrázkov. Rada používaš 
oblečenie na sebavyjadrenie. Móda Ťa veľmi zaujíma a pomocou aplikácií navrhuješ rôzne účesy a 
oblečenie. 
Hudbe sa aktívne nevenuješ, avšak pracuješ s ňou najmä pri tvorbe videí. 
Telesná a športová výchova: K pohybu máš pozitívny vzťah. Baví Ťa akrobacia a gymnastika. Si 
veľmi ohybná a odvážna v týchto pozíciách, veľmi dobre zvládaš koordinovať svoje pohyby. Okrem 
toho máš rada dlhé prechádzky a bicyklovanie, veľmi rada plávaš v bazéne i na prírodných 
kúpaliskách. 
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